

第34届“我们的世界杯”开始报名啦

成耀东:我也踢过新民晚报杯

“年轻的时候我也踢过新民晚报杯。”成耀东乐呵呵地说。今天上午,在第34届新民晚报杯暑期中学生足球赛报名启动仪式上,作为嘉宾受邀参加的上港集团足球俱乐部青训总监成耀东回忆起了三十多年前的往事。

1986年,新民晚报联合上海市教委、市体委创办了新民晚报杯暑期中学生足球赛,这是上海市历时最长、知名度最高、规模最大的面向青少年足球爱好者的业余足球赛事,被参赛学生们称为“我们的世界杯”。没想到,成耀东和他的小伙伴当初也兴致勃勃地组队参加过。“那个时候我才十八九岁,还没有加入职业队,几个朋友组队参赛,我记得自己也踢过一次。”成耀东说,“所以新民晚报杯对上海足球的普及、推广和提高,有非常重要的意义,他给很多上海的青少年提供了一个很好的平台,来亲身感受足球的魅力。作为一项传统赛事,我想它会吸引越来越多的青少年足球爱好者参加。”有意思的是,上港俱乐部常务副总经理孙昊表示,他也曾踢过新民晚报杯。



■ 今天上午,第34届新民晚报杯暑期中学生足球赛报名仪式启动

本版图片 记者 李铭坤 摄

如今,新民晚报杯暑期中学生足球赛已经走到了第34个年头,报名工作从今天起正式开始。本届比赛仍然邀请到了著名国脚、西班牙

前锋武磊担任赛事形象大使。除此之外,上港俱乐部颜骏凌、王燦超、李圣龙三位“超龄”球员,将组成“势不可挡”队,在新民晚报杯

的赛场上与学生队伍上演一场有趣的对抗赛。赛事组委会还将延续以往的公益计划,向上海市足球特色学校赠送装备,推进校园足球的

普及,让孩子们享受足球运动的快乐。同时,还将招募30名新民晚报杯学生记者,对他们进行专业的写作和摄影指导,活动结束后挑选优秀作品展示在报纸和新媒体平台。决赛现场将首次增加一场小学组的垫场赛,让小学年龄的小朋友们提前感受新民晚报杯的赛事魅力。

作为启动仪式的嘉宾,上海市体育局副局长宋慧在谈及新民晚报杯时也表示:“这是一项有着悠久历史的品牌赛事,正如足球运动一样,都需要积淀,它是值得打造和培育的文化品牌。这么多年能坚持下来,证明了这项比赛的生命力。”她说,“我们也希望,就像新民晚报这份报纸的口号一样,通过这项赛事,让足球运动能够‘飞入寻常百姓家’。”

本届比赛的报名时间是5月30日至6月18日,依旧采用五人制足球竞赛规则,结合线上线下双渠道招募青少年报名参赛。线下平台是通过各区教育局、体育局统一报名;线上平台可通过东方体育日报微信公众号、东方体育APP等渠道网上报名。首席记者 关尹

昨天下午,里皮从意大利飞抵广州白云机场,这位意大利名帅将开始他在中国男足执教的“2.0时代”,他的回归,也意味着中国队的重建就此开始。不少广州球迷特意守候在机场迎接他的回归,当里皮现身时,人群中爆发出一阵欢呼。

今年1月,里皮完成征战亚洲杯的任务后宣布卸任,但过去的几个月时间,他的继任者却一直没有着落。5月24日,中国足协在官方网站宣布,里皮将再次出任中国男足主教练,率队征战今年9月开始的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛40强赛。这可能是一个无奈的决定,但也是当下最合适

里皮回归初拟25人集训名单 “归化”入国足 李可第一人

的选择——再次冲击世界杯迫在眉睫,留给中国足球的时间已经非常紧张,容不得再去折腾浪费。

据记者了解,里皮此次与中国足协签订的是一年合约,目标就是40强赛出线,任务完成后自动续约。至于薪酬,他的团队能拿到的

不会比上次2000万欧元的年薪低。6月3日,中国男足就要重新集中,以备战7日和11日的两场友谊赛,“新帅”里皮也将马不停蹄开始他的工作。

在里皮回到中国之前,几名助手已经先期赶赴北京、上海、广州等地观看中超联赛,考察球员,并初步拟定了一份集训名单,与里皮进行了交

流。最快今天,这份25人名单有望对外公布。相比于阿联酋亚洲杯的那支中国队,新的“里家军”在各个位置上都有不小的变动,多名老将未能入选,U23球员的比重则大大增加。让人有些意外的是,有着“重庆梅西”之称的冯劲虽然在联赛中登场机会不多,也将被选入这一期

的国家队。而张玉宁、杨立瑜、朱辰杰等新生代,已经开始接班。

新老交替之时,郜林、冯潇霆等老将淡出了国家队,但里皮对队长郑智依然情有独钟,他被留了下来。无论在技术层面还是思想层面,郑智都是国足不可多得的财富,他也相当于一位中方“助教”,起到传帮带的作用。

特别值得一提的,无疑是北京国安的“归化球员”李可。已经入籍的李可在国安队内表现相当出色,通过了里皮团队的考察,他也许因此将成为入选中国队的首位入籍球员。首席记者 关尹



佩雷拉不轻敌

申城两强出战足协杯



上海4队 足协杯对阵图



弗洛雷斯讲团结

上港土枪战中乙

亚冠、中超……上港队的紧密赛程仍在继续。今晚6时,他们将在主场迎来足协杯的第五轮比赛,对手是中乙球队吉林百嘉。在外界看来,这无疑是一个超级好签,但考虑到以往面对弱旅却赢得相当艰苦的“教训”,主教练佩雷拉告诫队员绝不能轻敌,“我们只有一次机会晋级到下一轮,所以明天必须取得胜利。”

一个是中超卫冕冠军,一个只是排名中乙联赛北区第11名,两支球队的实力显然不在一个级别上,但吉林百嘉整体的战斗力仍不容小觑,前两场比赛分别淘汰了梅州客家、青岛黄海,都是中甲排名靠前的强队。而且根据足协杯的规则,本场比赛上港不能派外援出战,这意味

着在球队中起着重要作用的奥斯卡、胡尔克、埃里克森等人无法出场,上港将首次以全华班应战,其实也是一个挑战。

不过,这也是上港锻炼替补和年轻球员的好机会。昨天,上港发布了名为“今晚瞧你们的”赛前海报,其中出现了13、14、15、17、18、33等几个数字,所代表的是5名年轻球员魏震、李圣龙、林创益、张华晨、张一、黄振飞。这也许在暗示着,他们有望在今晚首发出场。

佩雷拉也一再提醒队员们不要掉以轻心,要百分百地投入。“我们研究了对手,他们肯定会非常拼,所以我们需要竭尽全力。”首席记者 关尹

时间 | 对阵 | 转播

今天 18时 上海上港 VS 吉林百嘉 上视五星体育频道

19时30分 大连一方 VS 嘉定城发

20时 上海申花 VS 重庆斯威 上视五星体育频道

明天 19时30分 上海申鑫 VS 天津泰达 上视五星体育频道

申花合力斗斯威

今晚在虹口足球场,申花将迎来足协杯1/8决赛对手重庆斯威。赛前发布会,弗洛雷斯携曹贇定出席,有关两人之间存在矛盾的传言不攻自破。曹贇定表示:球队越是困难,就越要团结。

最近一段时间,关于曹贇定与弗洛雷斯水火不容的猜测不少。5月上旬与深圳佳兆业的联赛,曹贇定踢了半场就被换下;特别是上周末出征大连,曹贇定没有进入比赛大名单。申花将帅之间是否存在矛盾,让球迷更加关注。

周一上午,曹贇定主动找到弗洛雷斯,向弗帅坦承:之前确实有过不开心,但自己是有责任心的球员,球队成绩下滑,自己也要担起责任。他

还告诉弗帅:我对自己要求很高,如果有做得不好的地方,请直接告诉我。曹贇定的主动沟通得到弗洛雷斯的积极回应。弗帅给曹贇定播放了一段他比赛的视频,并解释之前有两场比赛提前将他换下的原因。

这次沟通取得了效果。俱乐部董事长吴晓晖透露:“弗洛雷斯非常认可曹贇定的实力,认为曹贇定是一名有特点、有能力的队员。弗洛雷斯希望通过大家的努力,让曹贇定再上一个台阶,成为更有能力的队员。”曹贇定也对吴晓晖表示:自己是上海培养、申花培养的队员,一定会和主教练一起,尽最大努力帮助球队,把申花从低谷中拉起来。本报记者 金雷